

{morfeo 843}

В минувшую субботу 6 февраля в республиканской столице прошла очередная республиканская ярмарка. В мероприятии приняли участие порядка 110 участников из муниципальных образований Республики Алтай, кроме МО «Улаганский район», представителей Алтайского края, Кемеровской и Новосибирской областей.

В ходе ярмарки покупателям представлен широкий ассортимент изделий национальной кухни, колбасных изделий, мясных деликатесов, полуфабрикатов, субпродуктов, сыров, молочной и масложировой продукции, свежемороженой рыбы, фруктов. Предприятия Кемеровской и Новосибирской областей реализовывали швейные, трикотажные изделия.

В целях минимизации нарушений санитарного законодательства, обеспечения безопасности реализуемой продукции, проведению ярмарки предшествовала большая подготовительная работа. Сотрудниками Управления Роспотребнадзора в адрес Глав муниципальных образований и Министерства сельского хозяйства направлялись письма о недопустимости нарушений на ярмарке. В районах республики проведены обучающие семинары с сельхозтоваропроизводителями.

В ходе заседания оргкомитета по организации ярмарки под председательством Р.Р. Пальталлера, представители санитарной службы заострили внимание участников на наиболее часто допускаемых нарушениях.

В ходе проведенного на ярмарке рейда мелкие нарушения (отсутствие вывески о продавце, оформление ценников), выявленные специалистами Управления Роспотребнадзора по РА, быстро устранялись. Все продавцы имели санитарную одежду, товар находился на подтоварниках, обеспечено наличие рубочных колод, сертификатов на реализуемую продукцию.

Между тем, отсутствие личных медицинских книжек у продавцов ЛПХ Критевич О.Д. (г. Белокуриха), Майминское ПУ-49 Кучмина А.П., ИПБОЮЛ Бабаева А.В. г. Горно-Алтайск, отметок о прохождении гигиенического обучения у продавцов ЛПХ «Демина Ю.Е.» Майминский район, КФХ Имамагизамов Ж.Б, Зейлоданов С.И. Кош-Агачский район послужило основанием для составления протоколов на должностных лиц, допустивших нарушения по ст.6.3 КоАП РФ.

При подведении итогов ярмарки организаторам были доведены замечания Роспотребнадзора. В частности, было рекомендовано не допускать граждан, стихийно реализующих дикорастущую продукцию (бруснику, клюкву, облепиху). Министерству сельского хозяйства рекомендовано провести работу с сельхозпроизводителями по предоставлению полной информации на выпускаемую продукцию, прохождению санитарно-гигиенического обучения участников ярмарки.

Жалоб и замечаний от потребителей в адрес Роспотребнадзора во время прохождения ярмарки не поступало. Усиленный контроль за проведением ярмарок возымел должный эффект. Количество нарушений, допускаемых участниками, снижается, что позволяет исключить возникновение угроз санэпидблагополучию и обеспечить надлежащий уровень культуры обслуживания потребителей.